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 القسم الحادي عشر: خطابات الضمان

بدفع مبلغ معين لشخص   عملاءلب احد التعهد يصدر من المصرف بناءا على طوهو عبارة عن  
ررا  إذا)المسرريديدد نوأ  ش طرررر   آخررر رردة المعينرر  فرر  الخ ر رريديد ذلررد خررلاع المر . طلررب منررم المسر

رراأويسررمى فرر   عرر   ررماأ مررن الخرردما الأحير رردمها الكدالرر  المصررروي .ويعد خ ررا  النر ت اليرر  يمر
 :إلىالمصرف لعملائم وتمسم خ ا ات النماأ 

 خ ا ات النماأ الداخلي . .1

 خ ا ات النماأ الخارجي . .2

 النوع الأوع فمط:وسييم توضيح  
 خطابات الضمان الداخلية:

وهر  الخ ا ررات اليرر  تصرردر بنرراءا علرى طلررب ناخلرر  لمندعرر  جهرر  ناخرة الم ررر وي رروأ لررم مرردة 
 محدنة.

 يةالمعالجة المحاسب
 عند إصدار الخ ا : .1

 *** من حر / الحسا ات الجاري  الدائن  للعمية
 إلى مذكورين         

 *** حر / تأمينات خ ا ات النماأ   
 *** حر / عمول  خ ا ات النماأ   
 *** حر / مصاريف بريدي    

 ثم ييم تسجية قيد ميمابة   امة مبلغ الخ ا          
 العملاء لماء خ ا ات النماأ الداخلي   *** من حر / اليزامات        

 *** إلى حر / اليزامات المصرف لماء خ ا ات النماأ الداخلي            
قيرد عند ورون إطعار بيجديد خ ا  النماأ لمدة إضاوي  بدوأ زيانة المبلغ ييم تسجية  .2

ة لاأ  اسيم اع العمول  والمصاريف البريدير  فمرط بردوأ الحاجر  ليسرجية قيرد ميمابرواحد  
 المبلغ لم ييم تغييره وكما يل :

 *** من حر / الحسا ات الجاري  الدائن  للعمية  
 إلى مذكورين                   

 *** حر / عمول  خ ا ات النماأ         
 *** حر / مصاريف بريدي          
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رريم  .3 ررا  ير ررغ الخ ر ررانة مبلر رراوي  مرررع زير رردة إضر ررماأ لمر ررا  النر ررد خ ر ررعار بيجدير ررد ورون إطر عنر
 تسجية الميدين الياليين:  

 *** من حر / الحسا ات الجاري  الدائن  للعمية  
 إلى مذكورين                  

 *** حر / تأمينات خ ا ات النماأ  
 *** حر / عمول  خ ا ات النماأ          
 *** حر / مصاريف بريدي           

 ثم ييم تسجية قيد ميمابة  ممدار الزيانة:      
 *** من حر / اليزامات العملاء لماء خ ا ات النماأ الداخلي       

 *** إلى حر / اليزامات المصرف لماء خ ا ات النماأ الداخلي           
عنرد ورون طلررب إلرى المصرررف  خلغراء خ ررا  النرماأ لاجيدرراء الحاجر  إليررم يريم تسررجية  .4

ررم اسرريم اعها  رراج  قيرردين الأوع  خرجرراع اليأمينررات واليرر  سرربط وتر مررن حسررا  العميررة وال ر
  ع س الميد الميمابة وكما يل :

 *** من حر / تأمينات خ ا ات النماأ
   *** إلى حر / الحسا ات الجاري  الدائن  للعمية        

 والميد ال اج :
 *** من حر / اليزامات المصرف لماء خ ا ات النماأ الداخلي         

 ء لماء خ ا ات النماأ الداخلي *** إلى حر / اليزامات العملا        
فر  حالرر  طلررب الجهرر  المسريديدة بينديررذ الخ ررا  لأش سرربب كراأ خررلاع مرردة سرررياجم برريم  .5

 تسجية ثلاث  قيون وكما يل :  
 قيد تنديذ الخ ا 

 *** من حر / خ ا ات النماأ المدفوع 
 *** إلى حر / الشي ات المسحوب  على المصرف   

 ن حسا  العمية مع غلط اليأميناتقيد اسيم اع المبلغ الميبم  م 
 من مذكورين      

 *** حر / تأمينات خ ا ات النماأ
 اليأميناتد  –*** حر / الحسا ات الجاري  الدائن  للعمية )مبلغ الخ ا       

 *** إلى حر / خ ا ات النماأ المدفوع     
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 قيد ع س الميد الميمابة        
 مات المصرف لماء خ ا ات النماأ الداخلي *** من حر / اليزا        

 *** إلى حر / اليزامات العملاء لماء خ ا ات النماأ الداخلي         
 

 مثال
خ ررا  ضرماأ ناخلرر  لمردة ثلاثرر   إصردارطلرب العميررة ) د مرن فرررع المنصرور  1/5فر   .1

د  1500000لغرض تنديذ مماول   مبلغ )  الإجشائي اطهر لصالح الشرك  العام  للمماولات 
د ن.  5000%د من مبلغ الخ ا  وعمول  )16بنسب  )  تأميناتن. وقد اسيوفى منم الدرع 

 د ن.  2500ومصاريف بريدي  )

 القيود المحاسبية لكل حالة من الحالات المستقلة التالية: أجراءم //  
ررم )  أعلرررى فررررض  .1 رران وجعلر رررانة مبلرررغ الاعيمر رررد 1800000العميرررة ) د طلرررب زير د ن. وقر

رررر  رررم الدر رريوفى منر ررراتع اسر رررب  ) تأمينر ررر  )16بنسر رررانة وعمولر رررة الزير رررن اصر  د ن. 2300%د مر
 د ن.  1000ومصاريف بريدي  )

رر  اطرررهر  .2 ررا  لمرردة ثلاثر رردة الخ ررا  وطلرررب العميرررة ) د تجديررد الح ر علررى فررررض اجيهرراء مر
ررر  ) ررم الدررررع عمولر ررريوفى منر ررد اسر رررغ وقر ررندس المبلر رردة بر ررر  2000جدير رراريف بريدير د ن. ومصر

 د ن.  1000)

 هندسي . لأسبا تنديذ الخ ا     الإجشائي م  للمماولات  على فرض طلب الشرك  العا .3
 

2921

1921

Stamp duty (IQD1000)

300000

500 Stamp

HUBS
Highlight




